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01| S¢ abra este caderno apds ler todas as instrugdes e quando for autorizado pelos fiscais da sala.
02| Preencha os dados pessoais.

03] Autorizado o inicio da prova, verifique se este caderno contém 50 (cinquenta) questdes; se nao
estiver completo, exija outro do fiscal da sala.

04| Todas as questdes desta prova sao de mlltipla escolha, apresentando uma sé alternativa correta.

05| Ao receber a folha de respostas, confira 0 nome da prova, seu nome e numero de inscricdo.
Qualquer irregularidade observada, comunique imediatamente ao fiscal.

06| Assinale a resposta de cada questao no corpo da prova e s6 depois transfira os resultados
para a folha de resposta.

07| Para marcar a folha de respostas, utilize apenas caneta esferografica preta e faga as marcas
de acordo com o modelo (®).

A marcacao da folha de resposta é definitiva, nao admitindo rasuras.

08| 56 marque uma resposta para cada questao.

09] Nio risque, ndo amasse, ndo dobre e nio suje a folha de respostas, pois isso podera prejudica-lo.

10| Se a Comissao verificar que a resposta de uma questao é dubia ou inexistente, a questao
sera posteriormente anulada e os pontos a ela correspondentes, distribuidos entre as demais.

41| Os fiscais n&o estdo autorizados a emitir opinido nem prestar esclarecimentos sobre os
conteudos das provas. Cabe Unica e exclusivamente ao candidato interpretar e decidir.

12| Nao sera permitido o uso de telefones celulares, bips, pagers, palm tops ou aparelhos semelhantes
de comunicacao e agendas eletrbnicas, pelos candidatos, durante a realiza¢éo das provas.
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Lingua Portuguesa

TEXTO 1

Certa vez, um gari foi entrevistado por uma
repérter da TV. Em pauta estava um grande diferencial, a
alegria com que o rapaz executava seu trabalho.
Durante a reportagem, o rapaz foi tratado como um
alienigena. Era como se a repérter, inclusive com ar de
deboche, ndo acreditasse que seria possivel algo tédo
inusitado.

O discurso implicito era algo mais ou menos
assim: — Vocé é um infelizl Como pode sorrir com um
emprego deste? — Ela ndo disse isso, mas sua intencéo
ficou muito clara. O gari era tao “alto-astral” que,
percebendo a perplexidade da moga, brincou de ser estrela
e comegou a entrevista-la. Conclusdo: a moga estudada
aprendeu com o pobre gari que “nédo importa o cargo que se
ocupe, é possivel trabalhar com alegria”.

A midia prega o tempo todo que trabalho é algo
ruim. O comercial de carros mostra pessoas nos escritorios
sofrendo, deprimidas, descabeladas, sempre a espera da
tdo sonhada hora da saida. Tal convengédo coloca como
gratificante apenas estar sentado atrdas de uma grande
mesa de vidro, tendo tudo e todos a sua disposigdo. Sera
que s6 assim é possivel trabalhar com alegria?

A primeira grande verdade que temos que
aprender é que, durante nossa vida, seremos, de alguma
forma, contrariados. Por mais doloroso que possa parecer,
outra grande verdade é que somente por meio do nosso
trabalho conquistamos a independéncia financeira e,
consequentemente, nos tornamos donos do préprio nariz.

Desde que me conhego por gente sempre foi
assim. Num dia estamos felizes, noutro nem tanto. As
vezes reconhecidos, as vezes invisiveis aos olhos alheios.
Portanto, partindo da ideia de que temos que aceitar
contrariedades e trabalhar para conquistar 0 nosso espago
e, assim, viver em harmonia com a sociedade, s6 nos resta
trabalhar com alegria.

Segundo os monges tibetanos, quando
aprendemos a dominar nossos sentimentos permanecemos
em verdadeiro estado de espirito, ou seja, ndo importa o
que tenhamos que fazer, sentiremos prazer em realiza-lo.
A arte de trabalhar com alegria estd em dominar o mau
humor, criando as condigdes necessarias para surgir dai o
pensamento criativo, capaz de tornar qualquer situagao
desagradavel em nova oportunidade de crescimento.

Débora Martins. Disponivel em:
http://www.administradores.com.br/informe-se/artigos/a-arte-de-
trabalhar-com-alegria/1486. Acesso em 16/01/2012. Adaptado.

01. A sintese da ideia global do Texto vai de encontro &
ideia de que:

A) contrariedades fazem parte da vida.
o trabalho é algo ruim.

trabalho gera independéncia.
podemos dominar 0 mau humor.
problemas nos fazem crescer.

moow

02. Segundo a autora do Texto 1, a condigéo de trabalhar
com alegria resulta de:

controlar o mau humor.

ter independéncia financeira.
livrar-se das contrariedades.
enfrentar os problemas.
conseguir ser criativo.

moom2

03. No que se refere a certos aspectos da textualidade,
analise as proposi¢des abaixo.

1) Areferéncia a “um gari’, no inicio do texto, revela
que o autor vai fazer um comentario acerca de
alguém ja conhecido pelo leitor, ou seja, a
referéncia é bem definida.

2)  No 2° paragrafo, no trecho: “— Vocé é um infeliz!,
a forma pronominal tem como referente o préprio
leitor.

3) No trecho: “Conclusdo: a mogca estudada
aprendeu com o pobre gari que (..)”", as
caracteristicas dos personagens, apresentadas
numa oposi¢do, contribuem para mostrar quéo
inusitada era a situagdo mencionada no texto.

4)  “Num dia estamos felizes, noutro nem tanto. As
vezes reconhecidos, as vezes invisiveis aos
olhos alheios.” (5° §). Com a omissdo do verbo
“ser” no segmento sublinhado, o trecho ganha em
concisdo, e os termos ‘reconhecidos’ e ‘invisiveis’
ficam mais enfatizados.

Esta(a0) correta(s), apenas:

A) 1e3.
B) 2ed4.
C) 3e4
D) 2e3.
E) 1,2e4.

04. “O gari era tdo “alto-astral” que, percebendo a
perplexidade da moga, brincou de ser estrela e
comegou a entrevista-la”. Nesse trecho, o autor
descreve a moga como:

A) amedrontada.
intimidada.
reticente.
hesitante.
estupefata.

moow

05. “O gari era tdo “alto-astral” gue, percebendo a
perplexidade da moca, brincou de ser estrela e
comecou a entrevista-la.” Com o segmento destacado
nesse trecho, o autor pretendeu expressar:

A) acausade um fato.

a conclusédo de uma ideia.

uma condig¢ao para algo acontecer.
a consequéncia de um fato.

uma ideia que se opde a anterior.

moow



06. “Segundo os monges tibetanos, quando aprendemos a TEXTO 2
dominar nossos sentimentos permanecemos em
verdadeiro estado de espirito, ou seja, ndo importa o
que tenhamos que fazer, sentiremos prazer em
realiza-lo.” Com a expressao destacada nesse trecho a
autora:

A) indica que vai fazer uma autocorrecéo.
sinaliza que vai concluir suas ideias.
expressa duvida em relagdo a algo ja dito.
aponta para algo que esté fora do texto.
introduz a reformulagéo de um trecho.

moow

07. “Portanto, partindo da ideia de que temos que aceitar
contrariedades (...).". Nesse trecho, o segmento
sublinhado indica:

A) permissao.

B) obrigatoriedade.

C)  probabilidade. 10. A compreensdo do Texto 2 autoriza o leitor a afirmar
D) ddvida. que a principal “licdo” que dele se extrai é:

E) possibilidade.

“Amigos, amigos, negécios a parte.”

“A mentira tem pernas curtas.”

“Quem com ferro fere com ferro sera ferido.”
“Rir melhor quem ri por ultimo.”

“Quem tem vergonha néo faz vergonha.”

08. “Durante a reportagem, o rapaz foi tratado como um
alienigena. Era como se a repdrter, inclusive com ar de
deboche, nao acreditasse que seria possivel algo tao
inusitado.”. Com o segmento destacado a autora indica
que o que vai dizer em seguida é:

mooz2

A) uma hipétese.
B) uma previsdo.
C) um anseio.

D) uma convicgao.
E) um preconceito.

09. “Segundo os monges tibetanos, quando aprendemos a
dominar nossos sentimentos permanecemos em
verdadeiro estado de espirito’. O segmento
introdutério desse trecho indica que:

A) os monges tibetanos e autora tém opinides
diferentes em relagdo ao mesmo tema.

B) a autora tenciona excluir de seus argumentos
qualquer conotagao de cunho religioso.

C) acrenga dos monges tibetanos ocupa o segundo
lugar de importéancia na argumentagéao.

D) as ideias a serem apresentadas na sequéncia do
texto ndo sdo de autoria da autora.

E) a crenca dos monges tibetanos €, na sequéncia
do texto, um segundo exemplo.



Matematica

11. No grafico da Figura 1, abaixo, esté apresentado o indice de inflagéo (indice de pregos ao consumidor amplo, IPCA)
brasileira, nos UGltimos 8 anos.
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Figura 1. IPCA. (Fonte: IBGE).

Com base nesses dados, é correto afirmar que a variagao de precos (usando-se tal indice) entre os anos de 2005 e
2011 foi de, aproximadamente:

A)  32,41%.

)

) 34,16%.
) 30,16%.
)

)

O O

13,50%.
28,14%.

m



12. Analise as proposicdes abaixo, sobre nlUmeros, Com base nessa informagéo, a média dos valores de

contagem e conjuntos. multas pagas nessa cidade é de:
1)  Em uma cidade com 300.000 residéncias, cada A R5124,00.
casa possui um pote com 100 moedas, que B) RS 25500
podem ser de RS$005 R$0,10, RS$0,25 C) RS 354;33'
R50,500u R$1,00. E possivel que nesta cidade ) T
. D) R3175,04.
todas as casas tenham potes com nlmeros
diferentes de cada um dos valores. E) RS 515,00,
2) Arazéo
s 3
n® —5n° +4n 15. Sobre numeros, equagdes e matrizes, analise as
120 proposigoes abaixo.
é um inteiro para todo nimero natural . 1) O produto entre o maximo divisor comum e o
minimo multiplo comum de dois numeros inteiros
_ e positivos @ e b quaisquer é maior que a média
3 |2d2d3 = 2 ctri is n
) N 24 24/2 = 2= geométrica entre esses dois nimeros, dada por
i
4) Sejam 4, E e € conjuntos quaisquer. Entio: vaxb. ) . . )
(ANB)UBNC)=Bn(AuC). 2) Se A e B sd3o matrizes cujas entradas sao
nimeros reais, entdo 4B =E5-4 em que o
Estdo corretas: ponto indica o produto matricial usual.
A 1263 n 3) O numero de possibilidades que quatro pessoas
B; 1’ 5 es e’ Zpe as. tém de sentar numa mesa com 5 lugares é 120.
C) 1e 4 apeﬁas. 4) Se Plx) ¢ um polinémio em X tal que
D) 3e4,apenas. z=a+bi,a,bERei?=—1 éumaraizde
E) 2 3e4, apenas. P(x), entdo = = & bi também é uma raiz de
13. Uma bola de borracha esta cheia de ar e seu volume é P(x).
de 48mcmd A bola aumenta e diminui o
proporcionalmente com o0 volume retirado ou Esta(ao) correta(s):
adicionado, conforme o caso. Se 25% do ar escapa da A) 3e4, apenas.
bola, o raio da bola resultante é de: B) 1,2 3e4.
C) 1, apenas.
A) Zcom. D) 4, apenas.
B) 5Scom. E) 2,3e4,apenas.
C) 3cm.
D) u L.
E) 25cm.

14. Dados do Departamento de Transito de certa cidade
indicam os seguintes percentuais de multas (grafico da
Figura 2):

-~ 32,0%

7 28,0%

T
RS 54,00 R$ 124,00 R$193,00 R$312,00 R$520,00 RS 978,00

Figura 2. Percentual de multas de transito conforme valores.



16. Qual das alternativas abaixo ndo apresenta um acessorio nativo, ou seja, que ja vem junto a instalacio do Windows 7?
A) Bloco de Notas.

B) Microsoft Word.
C) WordPad.

D) Calculadora.

E) Paint.

17. Ha varias formas de selecionar textos no Microsoft Word. A figura abaixo mostra uma selecéo vertical.

LI e TR

@ PDF

evis =

'lL" naBbCeD | AsbceDe AaBbC: AaBbce AAB aasbce. sombeeo aaBbeed: AambCeD. AaBbCD( AaBbCcD: AaBbCED AABECCDL  AABBCCDL  AABBCCDE :
“abe x, x Aa|[W- A [E= ZS(l= B @] | rnomar |rsemesp.. Tt Truo2  Trulo  Subtitulo fnfaseSuti  nfase  Enfoselnt. Fote | Ctago  Ctagioln. Referénd.. Referéndi. Tiulodo..

Fonte. g Pardgrafo & Estilo

raga 'f-ara 10 disciplinas distribuidas em 1.200 horas/aula.
0 inicio esté previsto para 05/03/2012.

= s ot ia de nivel médio em Optica
Oftdlmica, com uma formagdo que permita interpretar prescrides oftéimicas,

mais iveis e profissionais; gerar

ofissionais no ramo da consultoria nas 4reas de lentes minerais, lentes

de contato, bem como em técnicas para profissionais que exercem
, da de preparo tebrico-pratico através de cursos de
ia as dticas de cidades do interior através

Outras informagges pelo telefone: 3414 6060

Qual a alternativa que representa esse procedimento?

Manter a tecla ALT pressionada e entéo fazer a selegéo verticalmente.

Selecionar usando o botao direito do mouse.

Inverter as agdes do botdo do mouse e selecionar normalmente.

Manter a tecla SCROLL LOCK pressionada e selecionar com o botéo direito do mouse.
Selecionar o texto pressionando os dois botdes do mouse ao mesmo tempo.

moom2



19. Com relagdo ao Write do Open Office pertencente ao
Sistema Operacional Linux, correlacione a segunda

18. Considere o gerenciador de planilhas Microsoft Excel.
Correlacione a segunda coluna de acordo com a

primeira. coluna de acordo com a primeira.
1)  Célula ( Forma abreviada Formatar Recurso usado para
descritiva que esclarece Caractere trabalhar com cartas
0 objetivo de uma personalizadas onde uma
referéncia de célula, fonte de dados é um arquivo
constante, férmula ou que contém os dados que
tabela. variam em cada copia de
2) Caixade ( Interseccdo de uma um documento mesclado.
nome linha com uma coluna. Formatar Lista as entradas para
, . Paragrafo substituicdo automatica de
3) Alca de' ( Qelula_selemonada para palavras ou abreviagdes
preenchimento insergao de dados. enquanto vocé digita.
4)  Referéncia () E uma pequena Ferramentas - Recurso onde se pode
mista "cruzinha" que aparece Mala Direta adicionar data, hora,
quando  selecionamos nimeros de pagina, entre
uma célula, no canto outros, na margem superior
inferior direito da célula. do documento.
5)  Célula Ativa () Quando na mesma Ferramentas - Alterar fonte,tipo e tamanho
célula existe a referéncia Autocorrecao de letra.
relativa e a referéncia Inserir - Alterar  recuos, espaga-
absoluta. Cabecalho mentos, alinhamento, plano

de fundo
A sequéncia correta, de cima para baixo, é:

A) 2,1,5,4,3 A sequéncia correta, de cima para baixo, é:
B) 1,2,53,4 A) 51,243
€ 21534 B) 51,423
D) 1,2,5,4,3 C) 4,3,21,5.
E) 1,2,3,4,5 D) 34,52 1

E) 3,4,51,2

20. Analise as proposicdes abaixo, em relagéo ao gerenciador de e-mail outlook da Microsoft.

(i) bl = Sem titulo - Mensagern (HTML]) = | B S|
A=) = T=
=" | Mensagem Tnserir @ |
= ] L) 2[=) i) £~ y -
= v 2
Cola N I s ||® Catidlogo de Werificar Ortografia =

- 3 — E =cos Momes -
- = =
Area de Tr... = Nomes = || Revisdo de T. 4
2
a1

= o

Envi 5
Assunto 1
24
=

) O campo PARA é usado para receber o endereco do destinatario.

) O campo CC é usado para enviar uma cépia do e-mail para outro destinatario.

) O campo BCC é usado sempre que quisermos enviar uma cépia da mensagem para alguém, sem que o0s
destinatarios saibam disso.

4)  Nao é possivel anexar arquivos de musica com extensdo mp3 em uma mensagem de e-mail.

1
2
3

Estéo corretas, apenas:

A) 1,2e4.
B) 1ed4.
C) 2,3e4.
D) 1,2e3.
E) 2e4.
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23.

Historia e Geografia de Igarassu

.0 possui um acervo que consiste de artes
sacras, mobilidrio, documentos e jornais antigos. A
maior parte desse material corresponde ao século XIX.
O texto acima faz referéncia ao:

A) Instituto Histérico e Geografico de Igarassu.
B) Museu de Arte Sacra de Igarassu.

C) Museu Histérico de Igarassu.

D) Instituto Duarte Coelho.

E) Museu de Santo Antdnio.

Durante o periodo em que os holandeses estiveram
presentes em Pernambuco, ocorreu o episdédio da
invasdo a Igreja e Convento de Santo Antbénio, em
Igarassu. Sobre este assunto, assinale a alternativa
correta.

A) Os embates entre os colonos e os holandeses
ficaram conhecidos como Revolugéo Praieira.

B) Apb6s a expulsido dos holandeses, os colonos
tomaram posse novamente, no episddio
conhecido como Restauragéo.

C) Albert Eckhout foi um dos mais importantes
administradores das terras dominadas pelos
holandeses. Destaca-se sua lideranga nas tropas
que invadiram Igarassu em meados do século

XVILI.

D) Os combates para expulsar os holandeses
ficaram conhecidos como Insurreigéo
Pernambucana.

E) A Capitulacdo da Campina da Taborda foi o
acordo assinado entre Portugal e Holanda
durante a ocupagao holandesa no Nordeste. Este
acordo previa a divisdo das terras cultivaveis de
lgarassu.

Baseada na lavoura canavieira, a economia colonial
expandiu-se rapidamente. Em meados do século XVII,
a colénia portuguesa era o maior produtor de aglcar
do mundo. Sobre o ciclo da cana-de-agucar, assinale a
alternativa correta.

A) Durante o ciclo da cana-de-aglcar, destaca-se o
engenho Monjope, em Igarassu. Durante uma
parte de sua histéria, este engenho pertenceu a
Companhia de Jesus.

B) O engenho Gongagary, em Igarassu, merece
destaque por ter sido o Unico engenho a nao
sofrer ataques durante a Revolta Praieira.

C) Apesar de bem articulado no Brasil, o comércio
do acglcar ndo ganhou nenhuma projecdo no
cenario internacional.

D) Os escravizados africanos que trabalhavam nos
engenhos e possuiam maior dificuldade para se
adaptar aos trabalhos, a lingua, e aos costumes
da col6nia eram chamados de /adinos.

E) Os escravizados da regiao de Igarassu lideraram
revoltas que culminaram na diminuicdo dos
agoites.

24. O relevo de lgarassu é influenciado pelas condicées

25

climaticas ambientais, mas também pela estrutura
geolégica, ou seja, pelos tipos de terrenos existentes.
Assinale o periodo geolégico em que se originou a
Formagédo Beberibe, importante formagao sedimentar
que possui um consideravel aquifero, encontrada no
Municipio.

A) Holoceno.
Pleistoceno.
Triassico.
Pré-Cambriano.
Cretaceo.

mocw

Esta questdo apresenta uma afirmagdo e uma razao
para a afirmagado. Analise-a.

O Municipio de Igarassu possui condi¢cdes climaticas
quentes e umidas, com regime de chuvas de outono-
inverno PORQUE esta situado numa faixa de baixas
longitudes e em terrenos sedimentares argilosos e
arenosos, além de possuir florestas latifoliadas
caducifdlias.

E correto afirmar que:

A) aafirmacéo é falsa e a razéo é verdadeira.

B) a afirmacéo e a razdo sdo verdadeiras, e a razéo
é a causa da afirmagéao.

C) aafirmagéo e a razdo sao falsas.

D) aafirmagéo é verdadeira e a razdo é falsa.

E) a afirmacdo e a razéo sdo verdadeiras, mas a
razao nao é a causa da afirmagéao.




26.

27.

28.

29.

30.

Conhecimentos Especificos

Quando se contrata uma empresa para desenvolver
um software, no campo da competéncia tributaria
municipal, essa empresa estard sujeita a incidéncia de:

A) IPTU.

) ISSQN.

) ITBL

) Contribuigéo.
) ITCD.

moow>

Assinale a alternativa que ndo contempla um servigo
sujeito a incidéncia do ISSQN.

A) Saude e assisténcia médica.
B) Pesquisa e desenvolvimento.
) Construgao civil.

) Locagao de computador.

) Nutricéo.

moom

Um colecionador encomendou uma obra de arte a um
artista plastico famoso de Igarassu, que trabalha com
ceramica. Para realizar o referido trabalho, o artista
teve que adquirir o material no valor de R$ 2.000,00
(dois mil reais) e cobrou o montante de R$ 10.000,00
pelo trabalho. Com base na aliquota do ISSQN do
Municipio de Igarassu, o valor do imposto sera de:

A) R$500,00.
) R$ 400,00.
) R$ 100,00.
) R$300,00.
) R$320,00.

moow>

Quando o servigo é prestado para o exterior, o
tratamento a ser dado ao ISSQN, conforme Lei
Municipal de Igarassu n® 2.504/03 e suas alteragdes, é
de:

A) isencdo total.
B) imunidade.

C) néo incidéncia.
D) isengao parcial.
E) incidéncia.

O profissional autbnomo, conforme dispde a
Legislacédo Tributaria do Municipio de Igarassu, podera
possuir 0 maximo de:

A) 02 empregados.
) 04 empregados.
) 03 empregados.
) 05 empregados.
) 01 empregado.

mooO®

31.

32.

33.

34.

35.

O dono de um Armazém de Construgdo permitiu que
um amigo colocasse em seu estabelecimento servigos
de desenho técnico, por entender que o mesmo
agregaria valor para o seu estabelecimento, sem que o
mesmo estivesse devidamente inscrito na Prefeitura.
Pela legislagdo municipal, o responsavel pelo
pagamento do imposto, nessa situagao, sera:

A) o prestador do servigo,
regularizagao.

B) o dono do Armazém de Construgéo.

C) o prestador do servigo como principal e o dono do
estabelecimento como secundario.

D) o dono do estabelecimento como principal e o
prestador do servigo como secundario.

E) ndo havera responsavel pelo pagamento do
imposto.

independente da sua

Assinale a alternativa que contém um tributo que néao é
da competéncia dos Municipios.

A) IRRF de salérios dos servidores municipais.

B) IPTU.

C) ITR.

D) ITBL.

E) Contribuicdo de Melhoria.

Conforme estabelece o § 2°2 do art. 4° da Lei Municipal
n® 2.393/01 e suas alteragdes, a atualizagdo monetaria
dos tributos municipais ocorrerd anualmente, com
base no indice:

A) poupanga.
INPC.
IGP-Di-FGV.
Receita Federal.
IPCA.

moom

A consulta ftributdria deverd ser realizada com
objetividade e clareza e somente podera focalizar
davidas ou circunstancias atinentes a situagao:

1)  do Contribuinte.

2) do Responsavel.

3) de Terceiro, obrigado ao cumprimento de
obrigagao tributéria.

Esta(ao) correta(s):

A) 1e2, apenas
B) 2e 3, apenas.
C) 1e3, apenas
D) 1, apenas.

E) 1,2e3.

Dentre as proibicbes estabelecidas pelo Cédigo
Tributario do Municipio de lIgarassu, assinale a
alternativa incorreta, quanto ao alcance dos
regulamentos expedidos em matéria tributaria:

A) dispor sobre matéria ndo tratada em lei.
complementar a legislagao.

acrescentar ou ampliar disposigoes legais.
suprimir ou limitar disposicoes legais.

interpretar a lei de modo a restringir ou ampliar o
alcance dos seus dispositivos.

noow



36.

37.

38.

39.

Analisando o § 12 do art. 4° do Cédigo Tributario de
lgarassu, a atualizagédo, por indice oficial, do valor
monetario da base de calculo dos tributos:

1) n&o constitui aumento de tributo.
2) éexcecgdo a regra de aumento de tributo.
3) é aumento de tributo.

Esta(a0) correta(s), apenas:

A) tle2.
B) 2e3.
Cc) 1.
D) 2.
E) 3.

Assinale a alternativa que ndo foi contemplada no
Cédigo Tributario do Municipio de Igarassu quanto as
fungdes de administragao tributaria:

A) cadastramento.
) cobranca.

) fiscalizagao.

) arrecadagao.

) langamento.
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Em relagdo as modalidades, a obrigagdo que surge
com a ocorréncia do fato gerador e tem por objeto o
pagamento do tributo ou de penalidade pecuniaria,
extinguindo-se juntamente com o crédito dela
decorrente é:

A) principal.

) secundéria.
) acessoria.

) tributaria.

) financeira.
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Séo responsaveis pelo ISSQN:

1) os titulares de direitos sobre prédios ou os
contratantes de obras e servigos, pelos
construtores ou empreiteiros.

2) os titulares dos estabelecimentos onde se
instalarem maquinas, aparelhos e equipamento,
pelo imposto devido pelos respectivos
proprietarios ndo estabelecidos no Municipio, e
relativo a exploracédo desse bens.

3) os que utilizarem servicos de empresas, pelo
imposto incidente sobre as operagoes.

Esta(a0) correta(s), apenas:

A) 1es.
B) 2e3.
c) 1.
D) 2.
E) 3.

40.

4.

42,

43.

Quando ha redugéo da base de célculo estabelecida
pelo Codigo Tributario de Igarassu, nos casos de
Execucdo, por administracdo, empreitada ou
subempreitada de obras de construgéo civil, hidraulica
ou elétrica ou de outras obras semelhantes, inclusive
sondagem, perfuragdo de pogcos, escavagao,
drenagem, irrigagdo, terraplanagem, pavimentagao,
concretagem e a instalagao e montagem de produtos,
pegas e equipamento, a mesma podera ser de até:

A)  10%.
B) 30%.
C) 40%.
D) 50%.
E) 20%.

A aliquota cobrada pelo Municipio de Igarassu para
servigos prestados mediante locagdo, cessao de
direito de uso congéneres, é de:

A) 5,0%.
B) 4,0%.
C) 3,0%.
D) 2,0%.
E) 4,5%.
Quanto a responsabilidade tributaria prevista no

Codigo Tributéario do Municipio de lgarassu:

1)  abrange todas as pessoas, fisicas ou juridicas.
2) n&o alcanga as pessoas juridicas imunes.
3) ndo abrange as pessoas fisicas isentas.

Esta(ao) correta(s):

A) 1e3,apenas.

B) 2e 3, apenas.
C) 1, apenas.
D) 2, apenas.
E) 3, apenas.

Assinale a alternativa  correta, quanto a
responsabilidade do contribuinte, na ocorréncia de
dendncia espontanea da infracéo.

A) E excluida de imediato,
pagamento do tributo devido.

B) Pode ser excluida.

C) S6 sera excluida se vier acompanhada do
pagamento do tributo devido.

D) Pode ser excluida, se vier acompanhada do
pagamento do tributo devido.

E) Pode ser excluida, desde que o montante do
tributo devido dependa de apuragdo, nos casos
de arbitramento.

independente de
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Sobre o arbitramento do ISSQN, é correto afirmar que
0 mesmo deverd ser aplicado na seguinte situagao:

A)  possuir o sujeito passivo.

B) prestar o sujeito passivo, apds intimagao
expirada, o0s esclarecimentos exigidos pela
fiscalizagao.

C) exercicio de qualquer atividade que constitua fato
gerador do imposto.

D) ndo merecerem fé os livros ou documentos
exibidos pelo sujeito passivo.

E) exibir os elementos necessérios a fiscalizagéo
das operacgoes realizadas, inclusive nos casos de
perda, extravio ou inutilizacdo de livros ou
documentos fiscais.

Quando o contribuinte ndo tiver condi¢gbes de emitir
documentos fiscais ou deixar de cumprir com
regularidade as obrigagdes acessorias previstas na
legislacéo, autoridade competente deverd lancar o
ISSQN, por:

A) arbitramento.
B) estimativa.

) aproximagao.
) terceiros.

) delegagao.
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O prazo de impugnacéo do ISSQN estimado, contado
a partir da publicagcdo do ato normativo ou da ciéncia
do despacho, conforme o Cédigo Tributario de
Igarassu, é de:

A) 30 dias.

B) 45 dias.
C) 20 dias.
D) 60 dias.
E) 90 dias.

Um contribuinte domiciliado no Municipio de Recife e
que instalou o palco para apresentagdo de shows no
Municipio de Igarassu, para pagar corretamente o
ISSQN deve recolher:

A) integralmente ao Municipio de Recife.

) 50% a Recife e 50% a Igarassu.

) 60% a Recife e 40% a Igarassu.

) 70% a Recife e 30% a Igarassu.

) integralmente ao Municipio de Igarassu.
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Dentre os objetivos contemplados no langamento do
crédito tributario do ISSQN, com base no Coédigo
Tributario do Municipio de Igarassu, ndo se enquadra
o de:

A) verificar a ocorréncia do fato gerador.

) determinar a matéria tributavel.

) identificar o sujeito ativo.

) propor, sendo o caso, a aplicagdo da penalidade
cabivel.

E) calcular ou por outra forma definir o montante do

crédito tributario.
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50.

Nao deve ser considerado pela autoridade competente
para fixar a estimativa:

A) o prego corrente dos servigos.

B) alocalizagcdo do estabelecimento.

C) o volume de receitas em periodos anteriores e
sua projegdo para o0s periodos seguintes,
podendo observar outros contribuintes de idéntica
atividade.

D) o nudmero de pessoas empregadas na atividade.

E) o tempo de duragdo e a natureza do
acontecimento ou da atividade.

Quanto ao contribuinte responsavel pelo tributo, é
correto afirmar:

A)  é obrigatério a retengéo na fonte.

B) sé é responsavel pelo principal do tributo.

C) néo se sujeita as multas.

D) é responséavel pelo pagamento dos acréscimos
legais.

E) s6 se responsabiliza pelos acréscimos legais se

nao fizer a retengéo na fonte.





